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Прем’єр-міністр України Микола Азаров переконаний, що угода про асоціацію буде 
парафована 30 березня. Про це він заявив на спільній прес-конференції із Прем’єр-
міністром Республіки Польща Дональдом Туском у Варшаві. 
«Я впевнений, що 30 березня ми парафуємо цю важливу угоду, і вона буде працювати на 
користь України в ЄС», - заявив Прем’єр-міністр. Водночас він подякував польській 
стороні за підтримку євроінтеграційних прагнень України. У свою чергу Дональд Туск 
запевнив, що Польща й у подальшому підтримуватиме вступ України до ЄС. 
 
Департамент інформації та комунікацій з громадськістю Секретаріату КМУ, 22.03.2012  
У рамках робочого візиту до Королівства Швеція Радник Президента України – Керівник 
Головного управління з питань міжнародних відносин Адміністрації Президента Андрій 
Гончарук провів зустрічі із представниками шведських урядових і ділових кіл. 
Зокрема, у ході переговорів із Міністром закордонних справ Швеції Карлом Більдтом 
Андрій Гончарук поінформував його про реалізацію системних внутрішніх реформ в 
Україні та ініціативи Президента України, спрямовані на подальше зближення України з 
Європейським Союзом. «Україна високо цінує підтримку Швецією євроінтеграційних 
прагнень нашої держави, і розраховує на якнайскоріше парафування Угоди про асоціацію 
з ЄС та її подальше підписання вже до кінця цього року», – зазначив Радник Президента. 
 
Прес-служба Президента України Віктора Януковича, 22.03.2012 
Андрій Гончарук обговорив з фінляндськими посадовцями реалізацію системних реформ 
в Україні. Радник Президента провів переговори зі Спеціальним радником Прем’єр-
міністра Фінляндії з міжнародних питань Антті Вянскя, під час яких наголосив, що 
Україна рішуче налаштована продовжувати реалізацію системних реформ, спрямованих 
на досягнення європейських стандартів. 
У ході зустрічі з Державним секретарем МЗС Фінляндії Пертті Торстілою сторони 
обговорили, зокрема, питання подальшого розвитку двосторонніх контактів на 
найвищому рівні, а також обмінялися думками з актуальних питань міжнародного 
співробітництва. А.Гончарук, зокрема, висловився за активізацію українсько-
фінляндської взаємодії в питаннях євроінтеграції України. 
 
Прес-служба Президента України Віктора Януковича, 23.03.2012 
23 березня 2012 року відбувся візит Міністра закордонних справ України Костянтина 
Грищенка до Брюсселя для участі в Брюссельському форумі. У рамках Форуму відбулася 
зустріч Міністра закордонних справ України К.Грищенка з Міністром закордонних справ 
Республіки Польща Р.Сікорським під час якої сторони обговорили перспективи укладення 
Угоди про асоціацію Україна-ЄС, а також питання посилення взаємодії в рамках 



подальшої підтримки Польщею євроінтеграційних прагнень України. 
 
МЗС України, 23.03.2012 
Міністр економічного розвитку і торгівлі України Петро Порошенко провів робочу 
зустріч з Головою колегії Євразійської економічної комісії (ЄЕК) Віктором Христенко, під 
час якої сторони обговорили шляхи співпраці між ЄЕК і Міністерством економічного 
розвитку і торгівлі України. «Нам необхідно виробити дієвий механізм, який би дозволив 
ефективно усувати непорозуміння й забезпечувати головне – взаємне відкриття ринків 
наших країн для наших виробників. Це буде той приклад справжньої взаємовигідної 
співпраці, який ми зможемо продемонструвати», - зазначив П.Порошенко, звертаючись до 
Голови ЄЕК. Він задекларував також готовність оперативно реагувати на звернення ЄЕК, 
та висловився категорично проти створення будь-яких протекціоністських бар’єрів як зі 
сторони України, так і зі сторони РФ. 
 
Прес-служба Мінекономрозвитку, 26.03.2012 
Президент України Віктор Янукович під час Сеульського саміту з питань ядерної безпеки 
зустрівся з Президентом Європейської Ради Германом ван Ромпеєм та Президентом 
Європейської Комісії Жозе Мануелем Баррозу. 
Як зазначив Глава Української держави, під час зустрічі сторони обговорили стан 
відносин України та Європейського Союзу. Відповідаючи на запитання журналістів щодо 
термінів парафування Угоди про асоціацію між Україною та ЄС, Президент зазначив: 
«парафування – це технічна робота, вона буде виконана, а ратифікація – це наступне 
питання». 
 
Прес-служба Президента України Віктора Януковича, 27.03.2012 

 
 Безпека харчових продуктів 

 
Мінсільгосп Білорусі звернувся до Россільгоспнагляду з проханням провести спільні 
перевірки українських молочних і м'ясних підприємств. У зв'язку із цим, Департамент 
ветеринарного і продовольчого нагляду просить Россільгоспнагляд включити в список 
підприємств, що перевіряються, ТОВ «Данон», «Дніпро», ЗАТ «Лакталіс», ПП 
«Консалтингове», фірму «Прометей», ЗАТ «Галичина», ПАО «Житомирський 
маслозавод», ЗАТ «Золотоношський маслоробний комбінат», ТОВ «Миргородський 
сиркомбінат», комбінат «Придніпровський», ТОВ «Білоцерківський молочний комбінат», 
ТОВ «Дружба народів», ТОВ «Онісс» і ТОВ «Атлантік» (зберігання продукції тваринного 
походження).  
Всі ці підприємства, відзначають у Россільгоспнагляді, включені державною 
ветеринарною службою Білорусі в реєстр організацій і осіб, що здійснюють виробництво, 
переробку й (або) зберігання підконтрольних товарів і поставляють продукцію 
тваринного походження на територію Митного союзу. 
 
www.liga.net, 22.03.2012  
Фахівці Державної ветеринарної та фітосанітарної служби України 21 березня виїхали до 
Білорусі для проведення аудиту місцевої системи контролю над безпекою м'ясо-молочної 
продукції, повідомив глава українського відомства Іван Бісюк. 
"Сьогодні виїхали до Білорусі наші інспектори для проведення аудиту служби 
(ветеринарної. – Ред.) та інспекції підприємств, і ми бачитимемо, наскільки сьогодні 
ветеринарна служба Білорусі впливає на ці процеси, і наскільки вони здатні забезпечити 
безпеку продукції", - сказав він журналістам у Києві 21 березня. 
Як повідомлялося, Держветфітослужба України планувала на цьому тижні відвідати 
Білорусь для аудиту її системи контролю безпеки м'ясо-молочної продукції. 
 
Інтерфакс-Україна, 22.03.2012 



На сьогоднішній день у країнах Європи виникла нова досі невідома хвороба  жуйних 
тварин, яка викликається вірусом Шмалленберга. Хвороба передається через укуси комах 
та внутрішньоутробно (від матері до плоду). Значного поширення хвороба набула в 
Німеччині (800 випадків), Франції (244), Великобританії (174), Нідерландах (178), 
особливо в холодну пору року, коли вектори передачі відсутні (при тому, що цьогоріч у 
Європі була аномально холодна зима). На сьогоднішній день ефективних засобів 
лікування та імунопрофілактики не розроблено.  
Враховуючи вищевказане та те, що рівень контагіозності цього захворювання 
недостатньо вивчений, видано розпорядження Головного державного інспектора 
ветеринарної медицини України від 23.03.2012 року № 41 “Про посилення державного 
ветеринарно-санітарного контролю та нагляду в зв’язку з реєстрацією в країнах Європи 
хвороби Шмалленберга”. 
 
http://www.vet.gov.ua/, 23.03.2012 
У ході проведення відпрацювання території міста Києва працівниками ветеринарної 
міліції викрито цех по виробництву м’ясних напівфабрикатів, діяльність якого не була 
погоджена з жодною контролюючою службою, унаслідок чого на ньому не здійснювався 
контроль якості продукції. Санітарний стан цеху незадовільний, відсутнє водопостачання 
та каналізація, сировина без відповідних документів, що засвідчують походження, якість 
та безпечність. Діяльність цеху призупинена, проводиться подальша перевірка. 
На території Луганської області за участю працівників МВС тривають широкомасштабні 
заходи із протидії незаконному обігу продукції тваринного походження в ході яких 
вилучено з обігу понад 13 тонн неякісної продукції. 
У цілому на території України продовжено заходи, спрямовані на забезпечення 
епізоотичної та продовольчої безпеки. Усього під час перевірок задокументовано 419 
правопорушень, відповідальність за які передбачена статтею 107 КУпАП. У дохід 
держави стягнуто штрафних санкцій на суму 52,1 тисячі грн. Винесено та 
проконтрольовано виконання 236 інспекторських приписів. Призупинено роботу 18 
суб’єктів господарювання. До слідчих підрозділів органів внутрішніх справ та 
прокуратури направлено 8 матеріалів. Вилучено з обігу 32692 кг продукції тваринного 
походження, якість якої не відповідає вимогам чинного законодавства.  
 
http://www.vet.gov.ua/, 26.03.2012 

 
 Ринкова інфраструктура 

 
Міністерство закордонних справ України й компанії - експортери м’ясо-молочної 
продукції підписали Меморандум про взаєморозуміння щодо співпраці в рамках Ради 
експортерів при МЗС для просування української продукції на зовнішні ринки. 
Меморандум підписали  Міністр закордонних справ Костянтин Грищенко й керівники 17 
підприємств м’ясо-молочної галузі. Меморандум, зокрема, передбачає координацію 
зусиль, спрямованих на створення сприятливих умов для розвитку експортного 
потенціалу України. Міністр підкреслив, що Україні необхідно розширювати географію 
експорту й відкривати нові ринки для своєї продукції, входити й закріплюватися на них. 
Голова Державної ветеринарної та фітосанітарної служби України Іван Бісюк, у свою 
чергу, зазначив, що конкуренція на світових ринках посилюється й українським 
компаніям необхідна допомога МЗС у розширенні географії експорту їхньої продукції. 
 
http://www.vet.gov.ua/, 22.03.2012 
Антимонопольний комітет (АМКУ) добився зниження цін на курячі яйця провідними 
виробниками. Найбільший виробник Avangardco з 23 лютого по 15 березня знизив оптові 
відпускні ціни на 12%, уточнили в АМКУ.  
Як пише Комерсант-Україна в матеріалі "Яйца б'ються над ціною", зниження середніх 



ринкових цін зафіксували в Союзі птахівників України - з 23 лютого по 15 березня яйця 
подешевшали на 6,3%, до 0,89 грн. за яйце I категорії. 
Утриматися від установлення економічно необґрунтованих цін на курячі яйця АМКУ 
рекомендував 30 птахофабрикам і 9 рітейлерам 1 березня.  
 
ЛІГАБiзнесІнформ, 22.03.2012 
Україна щорічно може виробляти більше 5 млн. тонн біопалива із сільгосппродукції. Про 
це УНІАН повідомила прес-служба Міністерства аграрної політики та продовольства 
України з посиланням на слова Міністра Миколи Присяжнюка. На думку Міністра, при 
ефективній переробці цукрового буряка й кукурудзи аграрна галузь України зможе 
забезпечити половину внутрішньої потреби у світлих нафтопродуктах. 
У ході робочого візиту М.Присяжнюка до Вашингтона досягнута домовленість про те, що 
між Україною й США буде підписаний Меморандум, який передбачатиме законодавчу та 
технічну допомогу, а також фінансові інвестиції на розвиток біопалива. 
 
http://economics.unian.net/, 26.03.2012 
Українська компанія Хліб Інвестбуд та японська корпорація ALIC обговорили перспективи 
експорту українського зерна до Японії. Про це йшла мова 22 березня 2012 р. на зустрічі 
керівництва торгівельного підрозділу Державної продовольчо-зернової корпорації України 
- компанії Хліб Інвестбуд із представниками японської Agriculture & Livestock Industries 
Corporation (ALIC). Зустріч ініціювало посольство Японії в Україні, повідомляє прес-
служба української компанії.  
 
www.liga.net, 26.03.2012  
 

 Сільський розвиток 
 

Стабільний розвиток Запорізької області потребує комплексного розвитку аграрного 
сектору, у якому накопичилася низка серйозних проблем. Про це Президент України 
сказав під час наради з адміністративно-господарським активом Запорізької області. «Ми 
хотіли би бачити реальну програму розвитку аграрного сектору», - сказав Глава держави, 
зазначивши, що в Запорізькій області мало уваги приділяється розвитку тваринництва. 
За словами Президента, виходом із такої ситуації може бути реалізація інвестиційних 
проектів щодо будівництва та реконструкції великотоварних ферм. Віктор Янукович також 
звернув увагу на проблеми в сфері земельної реформи, зокрема, на неефективний процес 
розмежування земель державної та комунальної власності. «Розмежовано менше 1% 
земель. Торік місцевою владою не було прийнято жодного рішення із цих питань. Тому 
необхідно терміново активізувати роботу», - сказав Глава держави. 
 
Прес-служба Президента України Віктора Януковича, 22.03.2012 
80% м'яса й молока в Україні виробляє населення. Про це в ході зустрічі із громадськими 
організаціями й експертами агропромислового комплексу заявив Прем'єр-міністр України 
Микола Азаров, повідомляє UBR.  
"У нас 80% м'яса й молока виробляє населення, 20% - велике товарне виробництво. Що із 
цього випливає? По-перше, неможливість швидкого розвитку. Друге - низька якість 
продукції", - відзначив Прем'єр. Разом із тим, Азаров доручив Мінагрополітики й 
Мінекономрозвитку працювати над удосконаленням механізмів державної підтримки 
агросектору. Прем'єр поставив завдання ліквідувати недоліки існуючих механізмів 
використання бюджетних коштів, зробити їхнє використання прозорим і захищеним від 
бюрократизму й корупції.  
 
Український Бізнес Ресурс, 27.03.2012 
 


